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ЗОВНІШНІЙ АУДИТ ЯК ЗАСІБ РЕАЛІЗАЦІЇ ФУНКЦІЇ КОНТРОЛЮ В 

ПРОЦЕСІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

Менеджмент підприємства являє собою поєднання різних функцій, які виникають 

внаслідок поділу управлінської праці. Кожна управлінська функція спрямована на 

розв'язання різноманітних проблем взаємодії між окремими підрозділами та 

робочими місцями підприємства, що вимагає здійснення великого комплексу 

конкретних заходів. 

Управлінський контроль є одною із основних функцій менеджменту, ціль якої 

кількісна і якісна оцінка праці та облік результатів роботи організації. За допомогою 

контролю, як правило, виявляються похибки в діях певних функцій управління: 

контроль є вираженням функцій обліку та аналізу, а також виявляє і усуває помилки 

в діях всіх функцій управління - планування, обліку, аналізу та регулювання . 

Аудит – один з найбільш надійних способів контролю, який сприяє фінансовій 

стабільності підприємства. Завдяки аудиту суб‘єкти господарювання мають змогу 

контролювати не лише ефективність фінансових ресурсів, а і інших активів компанії. 

Існують загальні і специфічні причини виникнення аудиту. Загальні причини є 

однаковими для всіх країн світу, специфічні – мають відношення до конкретної 

країни. 

Загальною причиною є необхідність наявності незалежної особи, яка б могла 

перевірити достовірність діяльності підприємства. 

Основними причинами виникнення аудиту в Україні є : 

- перехід на ринкові  умови; 

- приватизація майна і роздержавлення; 

- розширення зовнішньоекономічних зв‘язків. 

Офіційним регулятором аудиту в Україні є Аудиторська палата України, яка 

здійснює професійне самоврядування аудиторської діяльності та не має на меті 

отримання прибутку, та утворюється з метою забезпечення реалізації завдань 

аудиторського самоврядування [1]. Члени Аудиторської палати – аудитори і 

аудиторські фірми, включені до реєстру. Повноваження Аудиторської палати 

України поширюються на такі важливі сфери аудиторської діяльності: 

- підвищення кваліфікації аудиторів; 

- сертифікація аудиторів;  

- стандартизація аудиторської діяльності (застосування стандартів аудиту і 

кодексу професійної етики);  

- реєстрація аудиторських фірм та аудиторів – приватних підприємців і ведення 

реєстру суб‘єктів аудиторської діяльності;  

- контроль якості аудиторських послуг [2]. 

Сьогодні  в Україні існує низка проблем аудиту: 

значний негативний вплив ―тіньового‖ бізнесу;  
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недостатній досвід аудиторської діяльності порівняно з іншими європейськими 

країнами;  

негативний вплив дослівного перекладу закордонних стандартів та концепцій без 

врахування особливостей економічного розвитку нашої країни;  

недостатня кількість кваліфікованих аудиторських кадрів, що зумовлено перш за 

все невідповідністю підготовки українських бухгалтерів та аудиторів сучасним 

вимогам практики;  

 відсутність типових форм документів з аудиту;  

 відсутність методичних рекомендацій з питань комп‘ютеризації аудиту;  

громадські професійні організації обліковців не є масовими, тому це стримує 

процес обговорення та вирішення проблемних питань практики обліку та аудиту; 

 відсутність єдиної, загальноприйнятої, економічно обґрунтованої методики 

розрахунку цін за аудиторські послуги [3]. 

 Таким чином, покращенню якості аудиту в Україні буде сприяти система 

комплексних заходів, що включатиме в себе встановлення єдиної системи 

розрахунку, підвищення кваліфікаційних вимог до аудиторів, запровадження якісної 

системи комп‘ютеризації та розвиток правового поля аудиту. Адже, незважаючи на 

існування певних проблем, аудит в Україні розвивається досить швидко. Для 

вирішення існуючих проблем доцільно встановити власні стандарти функціонування 

аудиту, адже запозичення досвіду зарубіжних колег без врахування специфіки 

діяльності українських підприємств не є ефективним. 
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ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА НА ПРОЦЕС 

РЕАЛІЗАЦІЇ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ 
 

Реалізація технологічної реструктуризації значною мірою пов‘язана з 

впровадженням виробничих інновацій на агропродовольчих підприємствах. 

Більшість аграрних підприємств намагається уникнути кризового стану шляхом 

впровадження інновацій у виробництво для випуску нової конкурентоспроможної 

продукції. Водночас, впровадження інновацій це складний процес, який потребує 

формування  цілеспрямованої та своєчасної  інноваційної політики підприємства. 

Інноваційна та інвестиційна діяльність є основою втілення технологічних 

нововведень, які забезпечують покращання конкурентної позиції підприємства на 

ринку. Тому реалізація загальних цілей економічного розвитку підприємства істотно 

залежить від того, наскільки його інноваційні та інвестиційні стратегії відображають 

досягнуті результати НТП та адаптовані до швидкого використання нових його 

результатів [1]. 

Для якісного впровадження та використання інновацій у сфері виробництва на 
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